
За 4 месяца 2018 года следственным управлением возбуждено 8 уголовных дел по признакам преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ - невыплата заработной платы

За 4 месяца 2018 года в следственные подразделения следственного управления по фактам невыплаты заработной платы и иных установленных законом выплат поступило 72 сообщения.

По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях, с учетом сообщений перешедших с 2017 года, возбуждено 8 уголовных дел, отказано в возбуждении уголовного дела по 18 сообщениям, 36 сообщений приобщено к ранее поступившим.

В суд для рассмотрения по существу направлено 6 уголовных дел. По окончанным уголовным делам ущерб, причиненный 170 потерпевшим составил 18,44 млн. рублей, в ходе предварительного следствия возмещен на сумму 10,78 млн. рублей. В порядке ст. 115 УПК РФ наложен арест на имущество недобросовестных работодателей и их руководителей, привлеченных к уголовной ответственности. Общая сумма составляет 7,9 млн. руб.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/references/Ugolovnye-dela-po-nevyplate-zarabotnoj-p/item/1175110>